

FE DE ERRATAS

TP53 Trabajos de Prehistoria Vol. 53, n.º 1, 1996: 179

Línea 23: donde dice “DEK” debe decir “DEG”.

Línea 47: donde dice “perceras” debe decir “percederas”.